



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Житель Когалыма осужден за дачу взятки инспектору ГИБДД



Доказательства, собранные следователями следственного отдела по городу Когалым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 23 декабря 2019 года около 14 часов подсудимый, находясь в служебном автомобиле ДПС ГИБДД ОМВД России по г. Когалым, с целью избежания ответственности за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения предложил представителям власти – инспекторам дорожно-патрульной службы взятку в виде денежных средств в сумме 23 тысячи рублей за несоставление протокола об административном правонарушении.

Приговором Когалымского городского суда, с учетом мнения заместителя прокурора города,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

подсудимый признан виновным в совершении инкриминируемого преступления и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей с конфискацией предмета взятки – 23 тысяч рублей в доход государства.

Приговор вступил в законную силу.

24 Августа 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1492716>